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　　１.質問 　　２.評価の内訳

　　問1. この授業を意欲的に受講しましたか。 　＜問１～問６＞ 　＜問７＞
　　問2. 内容を理解できましたか。 ⑤そう思う ⑤３時間程度以上
　　問3. よく準備されたわかりやすい授業でしたか。 ④ややそう思う ④２時間程度
　　問4. 教員の話し方は聞き取りやすかったですか。 ③どちらともいえない ③１時間程度
　　問5. 板書や配付物、掲示資料は読みやすかったですか。 ②あまりそう思わない ②30分程度
　　問6. 教員に熱意は感じられましたか。 ①そう思わない ①全くしなかった
　　問7. 授業時間以外に、この授業に関する学修を週平均でどの程度しましたか。

　　３．全体の平均値
※回答者数が２名以下の科目は公開対象外としています。　回答者数が履修者数を上回っている科目がありますが、すべての回答を有効回答としています。

平均 ⑤ ④ ③ ② ①

223／235科目 4.2 3.9 4.2 4.2 4.2 4.4 4.2 2.3 313 452 1,396 1,850 1,685 8,754 5,707 65.2%
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